

**Kategorija:** Intimni Gel

## **Klitoralni balzam za duži sex 10ml**

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0198

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u nezaboravne trenutke intimnosti uz naš **klitoralni balzam za duži sex 10ml**. Spremite se da otkrijete nove dimenzije zadovoljstva koje će obogatiti vaš seksualni život. Ovaj jedinstveni balzam, stvoren sa posebnim naglaskom na pojačavanje senzacija, nudi neverovatan topli efekat koji će vam pomoći da uživate u svakom trenutku provedenom sa voljenom osobom.

Kombinacija prirodnih sastojaka, poput ginsenga i arginina, čini naš **klitoralni balzam** pravim izborom za sve koji žele da unaprede svoja erotska iskustva. Ovaj balzam se brzo upija, omogućavajući trenutačno povećanje osetljivosti i užitka. Samo nekoliko kapi su dovoljni da vas odvedu na putovanje vrhunskih senzacija koje će vama i vašem partneru pružiti nezaboravne trenutke.

Naša **ekskluzivna formula** je savršeno dizajnirana da bude kompatibilna sa svim lateks kondomima i erotskim igračkama. To vam omogućava da bezbrižno istražujete sve aspekte zadovoljstva koje vam intimnost može ponuditi. Osim toga, blagi miris dodatno osvežava iskustvo, dok jedinstveno grejanje donosi poseban začim vašim zajedničkim trenucima.

Uveravamo vas da verite kvalitetu i inovativnost brenda Bijoux Indiscrets, koji je poznat po svojim vrhunskim proizvodima za odrasle. Svesni smo da svaka žena zaslužuje beskompromisan užitak, a naš **klitoralni balzam** je tu da vam to omogući. Kroz svaki trenutak korišćenja, ovaj visokokonzentrovani balzam transformisaće vaše intimne trenutke u iskustva koja će ostati urezana u sećanju.

Posetite našu online prodavnicu i pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika koje već uživaju u prednostima našeg proizvoda. Nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete u miru svog doma istraživati svet senzualnosti. Bez obzira da li ste u dugoj vezi ili ste u potrazi za novim uzbuđenjima, naš **klitoralni balzam** je idealan dodatak za svaku priliku.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Zamislite trenutak kada se oslobodite svih briga i prepustite užitku. Uz naš balzam, svaki vaš dodir će biti nežniji, svaka senzacija intenzivnija. Kvalitetan proizvod kakav pružamo ne može da dočara samo reči, već ga morate doživeti. Zato ne oklevajte, nego naručite odmah i otkrijte šta prava intimnost može doneti.

U našem asortimanu nalaze se razni proizvodi koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše potrebe i želje. Naša misija je da pružimo vrhunsko iskustvo kupovine, zato se trudimo da svaki detalj bude savršeno uklopljen. Ulaganjem u naš **klitoralni balzam**, ulažete u svoje zadovoljstvo i intime, omogućujući sebi i partneru putovanje koje ste oduvek želeli.

Ne čekajte više, dozvolite sebi da uživate u svim čarima koje intimnost može pružiti. Pridružite nam se i istražite sve što naš **klitoralni balzam** može učiniti za vas. Vaša sreća i zadovoljstvo su naš prioritet, a sa svakom narudžbom ste korak bliže ostvarenju nezaboravnog iskustva.

## Deklaracija

Model:	Klitoralni balzam za duži sex 10ml BIJOUX0198
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Mirisna   Stimulišući   Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562013844
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------